

让攀岩成为贵州新流量密码

2024国际攀联世界青年攀岩锦标赛在贵阳清镇落幕,创参赛规模之最

2024国际攀联世界青年攀岩锦标赛8月31日在贵州省贵阳市清镇体育训练基地攀岩馆落幕。经过10天的激烈争夺,分三个年龄段、男女两个组别的18个项目桂冠各归其主。

在巴黎奥运会落幕仅11天之后,世界攀岩运动再迎青春盛会,世青赛在全面展现攀岩运动未来的同时,也标志着各支队伍正式开启洛杉矶奥运会备战周期。有奥运会的巨大流量加持,尤其是中国攀岩在巴黎取得历史性突破后,攀岩在国内已经成为颇受年轻人青睐的网红潮流运动。

此次赛事有来自全球51个国家和地区的599名运动员参加,创国内举办攀岩赛事的规模之最;而东道主贵州充分利用“天时、地利、人和”,打造产业发展的“攀岩+”标杆,为文体旅融合发展再添一把火。



攀岩比赛现场



李美妮在比赛现场

创参赛规模之最 开启奥运新周期

世青赛是由国际攀联主办的14岁至19岁年龄段最高水平的攀岩比赛。本届世青赛是该赛事继2016年广州之后,时隔8年再次落户中国,也是迄今国内举办的规模最大、参与人数最多、项目设置最全的攀岩国际赛事。赛事分为U16、U18、U20三个年龄段,每个年龄段分设男女攀岩赛、难度赛和速度赛。

国际攀联赛事代表克·比永表示,在2028年洛杉矶奥运会上,攀岩将再次成为焦点,而这次世青赛是至关重要的一环——“未来的奥运选手将从他们中间诞生”。

此次赛事,参赛人数位列前五的队伍依次为:日本(47人)、美国(43人)、中国(40人)、韩国(38人)、加拿大(32人)。各强队派出庞大代表队参赛,可见对此次世青赛的重视,也可由此预判新奥运周期攀岩的竞争将空前激烈。

中国队此次派出40名选手参赛,是参加世青赛人数最多的一次,最终获得5金5银3铜,金牌数和奖牌数均为历史最佳成绩。其中,速度项目获4金4银3铜,在男子U16和女子U18组别都包揽了前三名;在难度和攀石项目上,李美妮获得女子U16攀石冠军,俞宸萱获得女子U16难度亚军,为中国队历届最好成绩。在三个年龄段的女子速度项目上,贵州运动员取得2金1银的佳绩,增加了洛杉矶周期女子速度项目人才储备的厚度。

7月,国家体育总局、文化和旅游部联合发布“跟着赛事去旅行”2024暑期全国户外运动赛事目录,攀岩世青赛赫然在列,充分发挥着从“吸睛”到“吸金”的巨大潜力。

这项攀岩界的顶级赛事落地贵阳,不仅吸引了51个国家和地区的代表队,也吸引了全球目光,提升了贵阳的知名度。赛事期间,运动员、教练员和观众为贵阳的旅游市场带来庞大客流。以赛事为纽带,当地组委会依托场馆、景区、商业中心等区域,组织开展各类潮流、休闲等促消费活动,拉动、延长消费链条,打造特色鲜明、带动力强的体育消费新场景。

让攀岩成为贵州新流量的密码,与当地优越的自然禀赋分不开。在格凸河,徒手攀岩的“蜘蛛人”引来游客连连惊叹;在安龙国家山地户外运动示范公园,岩壁上的勇士一览众山小;在月照国际攀岩小镇,20万平方米牢固的自然崖壁任挑战者驰骋……国际山地旅游暨户外运动大会安龙笃山国际攀岩周、中国格凸攀岩文化节、中国凉都·六盘水月照攀岩邀请赛等品牌活动相继举办,让攀岩运动在贵州生根开花。

让攀岩成为贵州新流量的密码,也和当地户外产业的长远规划分不开。作为创建中的全国体育旅游示范区,贵州省在政府工作报告中明确提出要做好文旅、体旅融合发展大文章。凭借“户外运动天堂”的优势,贵州近年来打造了一批品牌赛事活动——以群众体育为代表的“村超”“村BA”;聚焦山地特色,推出“多彩贵州”“奔跑贵州”等自主IP赛事。同时经过多年探索,贵州围绕当地体旅市场的三类成熟客群——以体育项目为主要研学内容的中小学生群体、热衷参与体验户外运动项目的“Z世代”群体及以运动康养为主要需求的中老年群体,培养和打造拳头产品,创新体育旅游产品体系,大力推进“体育+”多产业融合发展。

专家认为,以攀岩为代表的新兴运动,时尚性、趣味性突出,具有消费引领的特征,更能满足年轻家庭亲子互动的需求,在城市人群的新型消费中具有广阔前景。

当地组委会表示,攀岩的氛围持续火热,设施逐渐完善,有助于让这项潮流运动在贵州成为“顶流”;未来将继续依托国内和国际赛事的加持,持续吸引世界各地的游客来这里体验攀岩和多彩贵州的魅力。

据新华社

从“吸睛”到“吸金” 打造“攀岩+”新标杆

阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处,地理位置得天独厚,交通条件便捷。目前入住情况

约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积从8.8-121平方米,办公展示空间面积从52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人:杨女士 18885108660
龙女士 18085157765

贵州日报 传媒集团
GUOZHONG DAILY MEDIA GROUP

出租

- 1、贵州金融城三期临街旺铺4间,面积125.72m²-147.56m²
- 2、云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭洲组团C栋2单元负2层3号 55.87m²
- 3、观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中天路1层9号商铺,面积约70m²,适合除烟酒店以外的业态
- 4、云岩区欣歆园小区1层 76.52m²社区底铺
- 5、云岩区梦想典城一期1层 90m²临街商铺
- 6、花溪区锦溪名都商住楼A幢1层 69.92m²临街商铺
- 7、观山湖区金世旗·帝景传说A6、A7号楼1层 108.4m²社区底铺

联系人:杨女士 联系电话:18885108660